



# 疫情 防控



4月18日0~24时

## 安徽新增1例确诊病例、60例无症状感染者

**星报讯(记者 马冰璐)** 2022年4月18日0~24时,安徽省报告新增确诊病例1例(合肥市蜀山区),无新增疑似病例,新增无症状感染者60例(合肥市蜀山区1例,阜阳市颍上县2例,淮南市田家庵区2例,滁州市天长市3例,六安市金安区2例,裕安区37例,芜湖市镜湖区6例,弋江区2例,鸠江区4例,安庆市宜秀区1例),新增治愈出院病例1例(淮南市凤台县),新增解除医学观察的无症状感染者68例(合肥市肥东县1例,阜阳市颍上县3例,颍州区20例,淮南市凤台县4例,六安市金安区3例,裕安区36例,铜陵市铜官区1例)。

截至4月18日24时,安徽省尚在医学观察的无症状感染者603例(境外输入1例,安庆市宜秀区5例,宿州市埇桥区4例,滁州市琅琊区1例,天长市40例,明光市3例,定远县3例,南谯区1例,马鞍山市当涂县3例,铜陵

市铜官区2例,义安区1例,枞阳县1例,合肥市瑶海区1例,蜀山区10例,包河区5例,长丰县1例,芜湖市繁昌區2例,弋江区4例,镜湖区8例,鸠江区8例,阜阳市颍州区110例,颍上县30例,太和县3例,颍东区3例,临泉县1例,淮南市凤台县77例,寿县1例,田家庵区18例,谢家集區3例,八公山区1例,大通区1例,潘集区2例,宣城市宣州区11例,广德市4例,六安市金安区13例,裕安区209例,霍邱县6例,黄山市祁门县5例,亳州市谯城区1例)。

**说明:**4月19日0~1时,合肥市另报告新增无症状感染者3例。

### 合肥蜀山区通报1例密接者阳性,轨迹公布

**星报讯(记者 沈娟娟)** 记者从合肥市蜀山区疫情防控指挥部获悉,4月18日晚,蜀山区对省外返回无症状感染者胡某某密切接触者核酸筛查中发现,夏某某(男,21岁,家住航空新城D区2栋,为胡某某同楼栋人员),核酸检测初筛结果异常,立即转运至定点医院落实隔离医学观察。市疾控中心复核确认为阳性。

接报后,蜀山区全面开展流行病学调查、采样检测和隔离管控,并严格落实相关场所管控及环境消杀等防疫措施。

感染者活动轨迹如下:

4月13日4:00,由家人开车送至新站区新亚驾校考试,12:30离开新亚驾校,13:05到达瑶海停保场,15:53步行离开瑶海停保场,16:23在十里村站乘地铁4号线,经东七里站换乘2号线,17:16到达南岗站出站后,返回家中无外出。

4月14日7:30,在楼下硕欣百货和徽麦坊购买早

点,7:42在南岗站乘地铁2号线,8:18经东七里站转乘4号线,8:43到达十里村站出站,8:51到达瑶海停保场练车,11:28离开瑶海停保场,11:42在月华路开新砂锅麻辣烫就餐,12:18前往皇藏峪路岳西农家小吃打包炒饭带走,12:26返回瑶海停保场,15:54在十里村站乘地铁4号线,16:16到达东七里站换乘地铁2号线,16:52到达南岗站出站,16:55骑电动车从南门进入航空新城后,返回家中无外出。

4月15日~16日,主要在家及小区活动。

4月17日9:54,骑电动车从航空新城小区出门,10:12到达高新区创新大道创新公寓A座徽商银行自动取款机存钱,10:32到达航空新城南门旁边停车,进入华联超市买菜后,11:17骑车离开超市返回家中无外出。

4月18日10:31,骑电动车前往八一驾校看考场,10:38返回家中,中午所住小区实施封控,随即接受核酸采样,并纳入集中管控。



### 四人、五小时、六个帐篷 红会志愿力量助力 大风中完成搭建保障工作



**星报讯(记者 祁琳)**“那天晚上风实在是太大了,四个人从晚上约七点开始,一直到夜里12点,才搭建好这六个帐篷。”淮南市红十字会一位工作人员告诉记者。这件事情要从4月12日说起,那天晚上,淮南市红十字应急救援志愿服务队的刘云、郭莉亚、王晓静、常照明,四个人在风中艰苦作业,耗时五小时,终于在凌晨完成了帐篷的搭建,并于第二天顺利投入到疫情防控中使用。

4月12日晚,淮南市红十字会接到市疫情防控应急综合指挥部指示,因天气突变,大幅降温,并有降雨,高新区一新转运点需紧急调用部分帐篷并连夜搭建启用。

时间紧迫,搭建帐篷需要经过专门训练的志愿者,临时抽调其他志愿者出行证、通行证办理需要时间,淮南市红十字会立即与相距不太远、正在市奥体中心大规模核酸检测基地服务的淮南市红十字应急救援志愿服务队队长常照明,以及基地具体负责人协商,调用4名队员转场去完成搭建帐篷的紧急任务,其他队员留在基地夜战。

辛苦忙碌了一天的志愿者刚扒几口盒饭就丢下,直奔现场查看地形、做好准备。

回想起当天的天气,淮南市红十字会这位工作人员称,风很大,气温下降很迅速,而且场地非常空旷,无形中又加大了难度。“帐篷的骨架搭好了,但是覆盖帐篷布的时候就太难了,平时搭这个帐篷,没三四个人合力都不行。”

现场,四名志愿者麻利地布置安装,可搭建中零部件一个个随风刮走,前面刚搭好,后面大风就把整个帐篷吹跑,队员们扎紧索带、搬来石块固定牢,直到看着大风刮不走,帐篷稳稳挺立才放心。就这样,一直忙到了凌晨。

第二天,淮南市红十字会负责人了解后,请他们次日换班休息,可队员们依然表示:“我们是最能战斗的‘淮小红’,必须坚持到底!检测基地需要我们,一刻也不能停下!”随后,四人又回到自己的志愿服务岗位上。

### 合肥蜀山区南岗镇、蜀山经济开发区 各划定区域内居民生活需求有保障

**星报讯(记者 沈娟娟)** 记者从合肥市蜀山区疫情防控指挥部获悉,针对疫情防控形势,为切实保障广大群众身体健康和生命安全,根据国家和省、市有关疫情防控工作规定,经综合研判,决定设立蜀山区南岗镇及蜀山经济开发区疫情防控封控区、管控区和防范区。同时,迅速启动疫情管制区域居民生活物资保障供给,在百大合家福、华联超市、生鲜传奇、邻几便利店全力支持下,短短半个小时,调配10000瓶矿泉水、10000份面包、5200份牛奶、9000桶方便面,已快速配送到管制区域。

为满足划定区域内居民生活需求,各超市、菜市场物资均已补充到位。

**一、封控区:**针对南岗镇天堂寨路以东、长宁大道以西、大别山路以南、长江西路以北区域,创新大道以东、合淮阜高速以西、大别山路以南、长江西路以北(除合肥客运西站、绕城高速蜀山道口收费站)区域及蜀山经济技术开发区加侨悦山国际东区等封控区,百大合家福南岗店、华联超市、生鲜传奇、合肥福客多快餐全力保障该区域内生活物资,区域内人员可

通过百大合家福、华联超市线上下单、线下配送。可配送物资品种有粮米油面、各种蔬菜、水果、肉蛋、奶制品、日常用品等。

**二、管控区:**针对南岗镇长宁大道以东、创新大道以西、大别山路以南、长江西路以北(除安徽省妇幼保健院西区及涉军单位)区域及蜀山经济技术开发区玉蕾路以东、皖山路以西、井岗路以南、长江西路以北(除封控区域)区域,由指定的百大合家福南岗店、华联超市南岗店、蜀山里菜市场、蜀西公馆农贸市场等全力保障供给。管控区内居民每户2~3天可安排1人在严格做好个人防护前提下,到社区指定地点购买生活物资。

**三、防范区:**针对南岗镇、蜀山经济技术开发区除封控区、管控区以外区域,实行“非必要不出区,强化社会面管控,严格限制人员聚集”管控措施。各生活超市、农贸市场合理控制好进入人员数,在健康码、行程码以及测量体温正常的情况下,可自行购买。

据悉,对散布谣言、阻挠妨碍疫情防控,造成严重影响的,公安机关将依法追究相关法律责任。

### 合肥市敏感区域划定

**星报讯(记者 沈娟娟)** 记者从合肥市疫情防控指挥部了解到,目前,合肥市已划定敏感区域。

**蜀山区:**南岗卫生院、南岗卫生院旁广福万家购物中心超市、航空新城小区、华联超市(航空新城店)、加侨悦山国际小区、玖源烟酒店(航空新城门口)、包包郎早餐店(南岗畅园店);

**经开区:**启迪科技城、海恒社区卫生服务中心、创客

空间B栋蒸小碗餐厅、皖友便利店(启迪城附近)、老火房包子店(创客空间店)、庐州厨房(宿松路店);

**高新区:**科大讯飞园区A3楼、金色年华小区南门彩票店、绝味鸭脖(祥源金港湾店)、玉诺便利店(旭辉湖山原著店);

**包河区:**安徽省儿童医院、金水坊停车场、丁里羊肉小镇滨湖旗舰店(南京路与广西路交口)。